

# 以龙游之干答时代之问

## ——社会各界热议全县干部大会精神②

2月9日,一场以“创新变革 一起向未来”为主题的青年人才座谈会在龙游“青年之家”举行。现场的团县委青年干部、青年创客、大学生志愿者、在校大学生等紧扣全县干部大会上提出的“八个力”开展思想大讨论、大交流,大家结合自身学习、工作实际畅所欲言,碰撞出别样的思想火花。

记者 徐月



**龙游电商城负责人周寒梅:**全县干部大会的会议精神令人鼓舞,特别是重塑提升能力方面的“整合力”让我深省。我的工作内容是服务消费电商,在新的一年里,消费电商这个新领域的竞争也非常激烈。我相信,龙游本土的电商企业家以及创业者能在新领域中寻找新的机遇和新的市场。在后续的工作中,我也会全力在整合本土电商企业和本土的工业企业资源上多发力,促进电商企业与工业企业的深度融合,加速工业产业的变革。



**青年创客姜鹏:**作为一名青年创客,我想围绕“特色竞争”这四个字,在新的一年里带领“一盒故乡”的同事们充分挖掘家乡特色古街和古村落等资源,从中寻找属于家乡特色的乡愁元素,发展乡愁经济。同时,我也会把握好龙游良好的营商环境和诚实守信的龙商精神,在家乡的沃土上实干快干干成,也希望更多像我一样的青年人回乡创业。



**团县委青少部干部余婷:**全县干部大会精神里的“八个力”特别振奋人心,尤其是创新力、学习力、自我革新力三个力,和我从事的共青团工作息息相关,给我们今后的工作指明了方向。今年,我们将迎来党的二十大还有建团百年大庆,作为一名团县委干部,我将积极主动地去谋划一些青年人真正乐于参与的、喜闻乐见的活动来庆祝二十大、建团百年,借助大学生联盟、青年创业创新大赛等平台进一步凝聚青年、服务青年,持续推进“我为青年办实事”。我相信,未来龙游将会实现跨越式高质量的发展。



**龙洲街道团工委负责人黄健:**“八问八查”,令人振奋,引人深省。作为一名青年团干,应当做到有勇气、敢担当、讲实际、破难题。在加快打造“两城四区”,奋力建设“区域明珠”的过程中,我们肯定会面临许多困难和瓶颈,如果没有一股“咬定青山”的干劲,就会贻误发展机会。青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量。我们要利用好“龙游县大学生联盟”这一沟通交流平台,组织动员龙游籍大学生参与家乡建设。我们要在服务青年的一点一滴中感染青年,在推动发展的一砖一瓦上引领担当,充分释放实干的创造正能量。我们要在担当中历练,在实干中成长。



**大学生志愿者徐艺琳:**我是一名两项计划的大学生志愿者,来到岗位上不过短短5个月,但是我仍然深刻体会到了共青团的引领作用,在各方面都拥有较好的整合力,比如在整合社会力量、对外宣传等方面,都有显著作用。例如,在县第十二次党代会结束后,我们积极宣传贯彻党代会精神,整合全县各乡镇(街道)、机关单位、学校的青年人,还有青年企业家、创业者,对会议精神展开热议。在今后的工作中,我会不断增强自身的耐压力、执行力、学习力、创新力,更好地开展各方面工作,为龙游加快打造“两城四区”,奋力建设“区域明珠”奉献出自己的一份力。



**在校大学生孙凯杰:**每一次回到龙游,我都能感受到家乡的发展很快、变化很大,家乡有这样大的进步,让我感觉很开心!同时,作为一名龙游青年,我有责任和担当去学好专业知识、培养创新精神、锻炼和提升实践能力。毕业后,我也将积极响应“家燕归巢”“返家乡”等号召,回到家乡,为龙游的“区域明珠”建设贡献一份青春力量。



**在校大学生严菲儿:**我是一名大学一年级的学生,虽远在北京求学但也时刻关注着家乡龙游的变化。今天很荣幸可以和家乡的青年们一起学习交流,也想和大家分享一下我对“八个力”中执行力的理解。执行力对我来说是经受困难,拒绝逃避还有立即行动。行胜于言,我觉得是做好任何事、驾驭任何变化的关键,对学习来说是这样,对推动家乡的发展也是这样。作为学生,我也会将我的计划落到实处,完成自身的进步和蝶变,争取回到家乡,为家乡建设添砖加瓦。

# 塑造变革 特色竞争 实干快干干成